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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA DO PREGÃOPRESENCIALN: luliousAl-ª
Aos 16 (dezesseis) dias do me: de janeim de 2019. às NhDOmin (queime haras). iu sala de reuni se de
emissão de Lieiuçâo sim & Run Prof.- menina Catunda, so. Phualm dz Pimiuhd. nem cidade de Sena
Quiu'riE-CE reuniu-se e Pregoein sie. Edileuu de AIbnqneique Femmes. junumeme com : equipe de apoio.
para meebimeum das decisum e enveiepes de pmposus de preços e documeulos de hbilimçio das Iicímmcs
íuwmssndas em penicipur do Preço Pneseneini mamas”. cuja Dhjclº e' AQUISIÇÃO DE ÁGUA
MINERAL.GÁS LIQUEFEITO DE PEIRÓLEO *GLP E VASILHAMES (GARRAFÃO 20L E Doi-ui ) 13
KG) PARA As SECRETARIAS MUNICIPAIS DE SANTA oUTIÉRiA. A Aegean nhriu a msm) e solicitou
das Iiciunles que sumi-usem as «3le de cun-prímula de hªbilitaçãn, compmvlçãn de end::eço.
dachraçâoque se enquadra mind niiemeinpres- di. e..-pies de pequeno pone e enveinpes demms de preços
e dncumeluos de hnbilixacão, ennierinde mm 0 ml de “ciumes credznciadas. lpmsenunm as dosnmenuçoes as
“ciumes: REAL ou LTDA ME. NEUTRO XIMENES DE ALBUQUERQUE . ME, ANTONIO CARLIANO
SANTOS MUNIZ - ME, MEGA D ”IRANSPORTECOMERCIO E SERVICOS EIRELL FJ. BANDEIRA DE
sousA SERVIÇOS E EVENTos , ME. FRANCSIcn TIAGO ALMEIDA SILVA. MARIA IVANILDA
ABREU SAMPAIO EIRELI , ME. SAMIR CAVALCANTE AU'R , ME. InicuInieme, cºnferiu as declarações
de cumprimenln dªs exigências de “bilhão. mmpmvsçin d: endeisçd, deeimçso que se enquadn comu MF
ou EPP, iende. as liciunlzs. lleuúído às snigêneins foram deeimdss «pus e pnm'eipeiem do eemnie. Apiªi;
iufomiou que :blíria ns enveidpes d: pmposus de views, Abenesos mveidpes de proposus deWL as quais
furam eeiocedss à disposiae dos iieiumes, pm vei-mumu. e rubricarem, devulvídus. .| PlEgoeim infmnou que
es pinpusus sedan vvríúcadu quantu aos ªspetlos Denim; e ennfunne ss especificações miuínus exigidas. _
Após uiális: fai divulgue que as prºpos“: dns empreses SAMIRCAVALCANTE AUR ,ME e FRANC Ico &
TIAGO ALMEIDA SILVA - ME. foram desclnssifiudus nei-n ns iiens «2 e 04 permmm me de unidade.
divergindo do ediui que uprmnlz ns nens em palml: : um senda as dem-is pmpusus ehssirieedee. por
eiendemn as exigência ediuli'chs.As pmpnsLes lpmzdas fnrxm Iíd-s pm conhecimm de lodos e regisundns »

nd Qnsdro de Cunuule de Pmposuas/Ianm e einssiEeedns pm : fls= de imees passando-n pm a Tese dus
imes ofmzdos e negociâção de 111:an preços. A :mplesa FJ. BANDEIRA DE SOUSA SERVIÇOS E /
EVENTOS - ME, upmialmu (:mm! vnlofpm n ilzmQL 10m miisedes es doeumenms de habilimçlo foi
consumado que & empress não Len. em seu objem sºcial CNAE pm e objcln do ixein Passem para ubznnn dv

envelope de lubiliinçâo dn (lnprcsl SAMTR CAVALCANTE AUR ME. eimiiieed. em segundª lug)! &

constando que s empresa eneoninse innbiinade pol apresenlir em um de ulidadc vaicxdn e exigido na leu-.

ede siiiiiiein Ioiz e Apmseulnr Bnlmcu Pmrimouinl sem e devido registro na Junk Commun]. A :mpmsl
MEGA D TRANSPORTE COMERCIO E SERVIÇOS EIRELL epiesenmn o menor valor pªu e inenn 04. ao
sem. miissdns os desmnmms de hzbiliuacâo. roi cansando qu: . empresn encumóc inabilimh por
mma: com prazo : "lidade veneids » ::dgdn ne iein "c" da subitem 10.11 Concinid. . fese de lmss e
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mimnóemmmm—mumu." mm /negociação de pmms pm mãos os ilcns, um»; os me.-ms preços umsenmdns, nomear?! um'uê pneus
mhinws Admitidos pelaAdmiuísu-çm, : mudo sidºmamas. : Paguei" ªbriu os envexupus de habilita; 0 hs
“ciumes qu: npfesculamm as menoresmas, pum conferir, analisa :mmm as ducumenmçõeslw mins.
Foi (“uma .! pulnvn às “ciumes pm mim...-s: sobre |! mm». de iumpor mumu, mls nenhum.:
licitante numfãlau : immcão de mmsim 4: news. A Preguim. mun, mumíou . Haim qu:
zpmsmmu os mennrvim «=de pm em hm conforme se pode cnmpmvuf no histérico. mm rk

Ouldm a: Controle a:mmm/lªws. qn: foi amim:: NEUTRO XIMENES DE ALBUQUERQUE - ML.
pm os ímus 01, 02, 03, na. 05, os. com um glnhul de R3 zsmzn (Duunms : cinquenu e seis mil,
seiscentos e novznu : doismis : cinquenta camas), Ao fmz] d-sum & heim“: foi informal). que ama
zpmsenur :msn «um. «quªndo ao um Em! do lance no prazo de 24 (um e quam) horus Nm: mlís
huvendu . mgíílm, d:»rse pm enema. . zsuo do Pregãº. sendo |:de . present:m que vni usuudn pela
Pregpein : "ciumesmªm para surtir seus efeitoslegnis,

Sum Qniw'n'a CF,, 6 dejmeimde 2019.

Pregoeira fame-m de Albuquerque Fauuudas.

Memhm , ]osilmeOllvcín dns Samos:
Membm *Tim ' Magalhães Rodrigus:
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